

海量资料 轻松获取

[点击这里进入](#)

陕西省机械工程学会数控工程师培训班开班

【文章字体：大 中 小】 打印 收藏本页 关闭

2011年5月18日上午，由陕西省机械工程学会主办、西安思源学院承办的数控工程师培训班在西安思源学院技术学院机电实训车间举行了隆重的开学典礼。陕西省机械工程学会数控自动化分会秘书长王玉琨、西安思源学院有关领导、西安时硕科技有限公司工程副经理杨小勇、渭南高新区和顺达机电有限公司总经理同雨萌、西安工程大学机电学院教授董友耕等出席了典礼。会议由技术学院院长汪锋主持。



开学典礼现场

技术学院董事长李荣科教授致欢迎词。对陕西省机械工程学会及校企双方人员表示热烈欢迎，对数控工程师班学生表示祝贺。他强调，举办数控工程师班，目的在于利用思源学院优越的办学条件、雄厚的师资力量、完善的实验实训设备、先进的办学理念、等培养数控方面的优秀人才。他希望数控班的学生能抓住这一有利时机，刻苦学习，取得优异成绩。

陕西省机械工程学会数控自动化分会王玉琨秘书长代表陕西省机械工程学会常务副理事长任国梁在开班典礼上讲话，对数控工程师班的成功举办表示祝贺。他结合自己近40年来从事数控技术工作的实际，畅谈了我国数控技术发展、现状以及数控技术人才的教育、需求状况。他认为数控技术人才需求大，数控专业前途广阔，有西安思源学院技术学院和相关企业的良好合作，数控工程师一定会取得优异的成绩，培养出优秀的专业人才。

检索	
关键字：	<input type="text"/>
检索分类：	<input type="text" value="全部"/>
<input type="button" value="检索"/>	<input type="button" value="站外检索"/>



陕西省机械工程学会数控自动化分会王玉琨秘书长讲话

西安时硕科技有限公司工程副理杨小勇在讲话中，介绍了企业用人的标准和学生学习的方法。技术学院院长汪锋代表校方和学生签署了数控技术人才推荐就业协议，曾荣新副校长为数控工程师班授了班旗。



签署数控技术人才推荐就业协议



曾荣新副校长为数控工程师班授班旗



数控工程班师生合影

数控工程师培训是国家高档数控机床与制造装备人才配套项目。该项目是陕西省机械工程学会应陕西省机制企业需求，根据《国家中长期科学和技术发展规划纲要（2006-2020年）》，按照工信部“高档数控机床与基础制造装备”科技重大专项实施的一项课题配套项目。

（陕西省机械工程学会）

[网站管理](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [相关下载](#)

中华人民共和国社会团体登记证/社证字第4347号/社团代码:50000409-1
中国机械工程学会/北京市海淀区首体南路9号主语国际4号楼11层，邮编100048
京ICP备05060958号 中国机械工程学会版权所有, 未经同意请勿转载